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énoncé

Un client désœuvré à la terrasse d’un café décide de compter le nombre de

voitures rouges qui roulent dans la ville.

Pour avoir un intervalle de confiance de rayon 0,05 au seuil de 95 %, le client

aurait dû compter :

a) 100 voitures

b) 400 voitures

c) 1 000 voitures

d) 4 000 voitures
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correction

Rappel

La proportion p inconnue est telle que, pour

n > 30, nf > 5 et n(1 − f ) > 5,

on a :

P

(

f −
1
√

n
6 p 6 f +

1
√

n

)

> 0,95.

L’intervalle
[

f −
1
√

n
; f +

1
√

n

]

est appelé intervalle de confiance de la proportion p au seuil (ou niveau) de

confiance de 95 %.
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correction

Le rayon de l’intervalle de confiance est :

1
√

n
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correction

Le rayon de l’intervalle de confiance est :

1
√

n

On doit donc résoudre :

1
√

n
= 0, 05
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correction

Le rayon de l’intervalle de confiance est :

1
√

n

On doit donc résoudre :

1
√

n
= 0, 05 ⇔

√
n = 20
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correction

Le rayon de l’intervalle de confiance est :

1
√

n

On doit donc résoudre :

1
√

n
= 0, 05 ⇔

√
n = 20

⇔ n = 400
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correction

Le rayon de l’intervalle de confiance est :

1
√

n

On doit donc résoudre :

1
√

n
= 0, 05 ⇔

√
n = 20

⇔ n = 400

réponse b)
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